
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, попытавшийся похитить деньги с банковской карты, которую он нашел

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя города Тайги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу с банковского счета).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый приехал в гости к друзьям в город Анжеро-Судженск. Гуляя, приятели зашли в магазин, где подросток нашел банковскую карту, которую решил присвоить. Позже он воспользовался данной картой, оплатив покупки в интернет-магазине на сумму более 5 тысяч рублей. Владелица карты, получив смс-уведомление о списании с банковского счета денежных средств, обратилась в банк, и операции по оплате товаров были отменены. После чего женщина обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен. Со следствием подросток сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1378989>